
    
  

 

 

Referat af kredsbestyrelsesmøde kreds 7, 

Dato: lørdag den 4.februar 

Tid: kl 09.00 

Sted: Slangerup Jagtforening Hørup Skovvej 7 

  

Inviterede: 

Torben Bagh (formand) 

Ole Hansen 

Marie-Louise Munch Achton-Lyng - Afbud 

Torben Broløs Afbud 

Holger Christensen 

Max Elbæk 

Bjarne Larsen 

Susanna Vang Møller Afbud. 

Jens Klaus Jensen 

Morten Hansen 

Sonny Persson 

Poul Dissing Jensen 

Lars Egedal 

   

Ad. 1. Godkendelse af referat fra forrige møde - godkendt 

Valg af dirigent: Morten Hansen 

 

Ad. 2. Nyt fra formanden. 

Bl.a. Hvor skal vores trailere stå fremover. 



 Opstart af snak om Hjemmeside og Facebook ansvar 
 Karen har tilbudt opfølgningsmøde på augustsessionen. 
 Jvnf vedtægterne for DJ, består Kredsledelsen af kredsformanden og HB-medlemmet. 

Det bør således altid tilstræbes, at ledelsen i fællesskab planlægger mødedatoer, så vi 
kan sikre, at ledelsen er fuldtallig på mødet. 

 Vi mangler overblik over om vores skydetrailer hhv udstillingstrailer har det aftalte 
indhold.  

 Vi har modtaget et tilbud fra Per Magnussen, Kirkegårdsvej, Gundsømagle på 
opbevaring og administration af begge vores trailere samt laserudstyr i opvarmet 
kælder for samlet 13.000 kr/årligt.  

 Kredsbestyrelsen besluttede enstemmigt at acceptere tilbuddet fra Per Magnussen. TB 
iværksætter. 

 Roskilde dyrskuecontaineren står i Borup mod årlig betaling på 5400 kr. 

I tillæg hertil betaler Dj ca 5.000 for opbevaring af Roskilde dyrskuematerialerne. 

Kredsbestyrelsen besluttede enstemmigt at anmode DJ om at overtage buetraileren. 

Der indkaldes snarligt til gennemgang og registrering af indhold i dyrskuecontaineren 
og udstillingstraileren. 

 Hjemmeside og FB: PT kun én administrator på kredsens FB-side. Dette er ikke acceptabelt, 
da det udgør en sikkerhedsrisiko ved sygdom, ferier mv. Morten Hansen blev pålagt, at 
bese at der bliver oprettet mindst en yderligere administrator. 

 

Ad. 3. Nyt fra hovedbestyrelsesmedlem Marie Louise.  

Punktet udsat 

 

Ad. 4. Orientering fra kredskassereren 

Max fremlagde det Udspecificerede Budgetoverslag for 2023 og der var en diskussion  om, 
hvordan vi bruger pengene bedst i det kommende år. Rådighedsbeløb ca. 280.000 kr.  

Diskussion om Jagtmesser og Dyrskue udskydes  til senere møde. 

 

Ad. 5. Orientering om kredsens aktiviteter. 

OH: Frivillige Jagtprøver er planlagt og der er lavet datoer til offentliggørelse. 

Der vil blive flere Nyjægerjagter i Jægerspris. 

HC: Der har været en god kontakt til Vildtkonsulent Henrik Jørgensen. 

ME: Feltskydning planlagt for året, Bregentved med 60 Personer og evt. Hanebjerg. 



SP: Hillerød Messen skal vel køre i år. 

JKJ: Jagt- og Vildtsti indtil videre Ledreborg og Roskilde Dyreskue efterlyste Pjecer til 
arrangementer – Bording ligger inde med materiale. 

 

Ad. 6. Hvordan forholder kredsbestyrelsen til jægerrådene. 

Der er rygter om at nogle Jægerråd vil nedlægge sig selv. 

 

Ad. 7. Drøftelse og stillingtagen til tidligere fremsat forslag fra Hillerød Jagtforening vedrørende 
lokalhøringsret på indstillinger til aktivitetstegn og hædersbevisninger. Se kommentar nedenfor. 

Beslutning: Kredsbestyrelsen besluttede enstemmigt at fremme forslaget 

 

Ad. 8. Drøftelse og stillingtagen til tidligere fremsat forslag fra Asminderød-Grønholt 
jagtforening vedrørende valg af Hovedbestyrelsessuppleanter identiske med de til enhver tid 
siddende formænd for DJ`s kredse. Se kommentar nedenfor. 

Beslutning: Kredsbestyrelsen besluttede enstemmigt at fremme forslaget 

 

Ad. 9. Meget indledende drøftelse af en evt. opdeling af Kreds 7 i to fremtidige selvstændige 
kredse. 

Distrikt 4 har løseligt drøftet om en opdeling af kreds 7 i to selvstændige kredse kunne være et for 
alle 4 distrikter fornuftigt videre skridt i retning af at sætte organisationen fri. 

Vi er klar over, at emnet ikke kan færdigdebateres på et enkelt kredsbestyrelsesmøde, men en løs 
drøftelse vil afdække vores respektive holdninger i kredsbestyrelsen, og kunne give en indikation af, 
om det er en reel mulighed/idé der er værd at arbejde videre på. 

Der var en kort drøftelse af forslaget og deltagerne havde forskellig opfattelse af forslaget. Men 
alle var enige om, at der skulle være en konstruktiv debat - for at afveje fordele og ulemper af 
forslaget. 

 

 

Ad. 10. Bordet rundt. 

a. Hvert kredsbestyrelsesmedlem har et ansvarsområde og må gerne rapportere om status for 
disse. (hvad er der sket og hvad forventes der fremadrettet). 

b. Susanna og Torben Broløs fremsender i deres fravær en rapport. 



c. Hvem har et skema liggende på PC der kan sendes ud inden mødet. 

Formanden: 

Har deltaget i møder i flere Jagtforeninger og på Distriktsmøder 

BL: 

Har været indblandet i planlagt/aflyst møde med Hundekoordinator og har fået mange negative 
tilbagemeldinger på fremlagt materiale. 

 

Ad. 11. Næste møder sættes ind på årshjul. 

Der afholdes møde den 28.2 2023 kl. 17.30 Elværket Hillerød 

Ad. 12. Eventuelt 

Kredsmødet d. 7.Marts 2023 

Forslag til Dirigent: Ib Kammersgaard 

Referent: Charlotte Bak 

Opstilling Hedehusene – Fløng (Dan m.fl ) 

Optagelse af mødet på bånd 

Alle skal bruge Talerstolen 

Jagthornsblæsere ?? 

 

Punkter til Opfølgning: 

- Hunting Skills diskuteres færdig ! 
- Midtsjællands Skovdistrikt  Jagter! 
- Hvem udpeger Repræsentantskabsdelegerede ? 

 

Bjarne Larsen overtog referentens opgaver cirka halvvejs i mødet grundet Lars måtte forlade mødet. 

 

 

 

 


